
 
 

УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(Двадцята сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
Від 21 лютого 2017 р. 

 

Про звіт міського голови щодо 
здійснення державної регуляторної 
політики Горішньоплавнівською 
міською радою Полтавської області 
за 2016 рік 
 

 На виконання власних повноважень, зазначених у статті 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законом 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності», заслухавши звіт міського голови про здійснення державної 

регуляторної політики в м. Горішні Плавні міською радою за 2016 рік та 

враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, 

бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної 

політики (протокол № 19 від 14.02.2017 р.), Горішньоплавнівська міська рада 

Полтавської області 

В И Р І Ш И Л А :  
1. Звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики 

Горішньоплавнівською міською радою Полтавської області за 2016 рік взяти 

до відома (додається). 

2. Оприлюднити звіт міського голови про здійснення державної 

регуляторної політики Горішньоплавнівською міською радою Полтавської 

області за 2016 рік у засобах масової інформації для ознайомлення мешканців 

міста. 

 

 

 

Міський голова  (підписано)   Д.Г.Биков 
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ЗВІТ 
про здійснення державної регуляторної політики  

в м. Горішні Плавні міською радою за 2016 рік 
 

Відповідно до основних принципів державної регуляторної політики, 

визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» від 22 січня 2004 року, метою якого є 

вдосконалення правового регулювання господарських відносин, а також 

адміністративних відносин між регуляторними органами державної влади та 

суб’єктами господарювання, недопущення прийняття економічно 

недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання 

держави у діяльність суб’єктів господарювання та усунення перешкод для 

розвитку господарської діяльності, - виконавчі органи Горішньоплавнівської 

міської ради спрямовували свою роботу на впровадження вищезазначених 

норм.  

На виконання статті 7 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» рішенням п’ятої 

сесії Горішньоплавнівської міської ради сьомого скликання від 26 січня 2016 

року затверджено План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

міською радою на 2016 рік, з доповненнями і змінами, щодо проектів 

регуляторних актів, які належать до повноважень міської ради. План 

підготовки проектів регуляторних актів, із відповідними змінами 

оприлюднювався на офіційному сайті міської ради в розділі «Регуляторна 

політика». 

Одним із основних принципів державної регуляторної політики є 

прозорість та врахування громадської думки, в основі якого лежить  

відкритість для фізичних та юридичних осіб дій регуляторних органів на всіх 

етапах регуляторної діяльності, обов'язковість розгляду регуляторними 

органами ініціатив, зауважень і пропозицій, наданих у встановленому 

законом порядку, доведення прийнятих регуляторних актів до відома 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, інформування громадськості про 

здійснення регуляторної діяльності. Саме для реалізації цього принципу 

вживались заходи щодо доведення до відома громадськості інформації про 

регуляторну діяльність. Відповідно до рішення двадцять сьомої сесії міської 

ради четвертого скликання від 17 червня 2004 року «Про запровадження 

регуляторної політики в м. «Комсомольську», до кожного проекту 

регуляторного акта, прийнятого у звітному році, розроблені аналізи 

регуляторного впливу. Проекти разом з аналізами регуляторного впливу були 

опубліковані в місцевій газеті «Громадська думка» та/або на офіційному 

сайті Горішньоплавнівської міської ради для отримання зауважень та 

пропозицій від суб’єктів господарювання. По завершенні проходження 

вказаної процедури, дані проекти регуляторних актів були винесені на 

засідання міської ради. 

Обґрунтовані зауваження і пропозиції, що надходили у ході 

оприлюднення, аналізувались та враховувались у проектах регуляторних 

ф
ц

 

 Г
ш
ь

ь
 
ь

 
д

 

ь
 



актів. Участь громадськості у процесі ухвалення регуляторних актів сприяє 

підвищенню ефективності дії регуляторного акта, прозорості у формуванні та 

прийнятті рішень міською радою. 

За 2016 рік міською радою були прийняті три регуляторних акти. 

Регуляторний акт «Про внесення змін до додатку до рішення тридцять 

третьої сесії Комсомольської міської ради шостого скликання від 

21.05.2013р. «Про затвердження Порядку встановлення розмірів та 

справляння плати за користування земельними ділянками у місті 

Комсомольську» прийнятий на одинадцятій сесії міської ради сьомого 

скликання від 24 травня 2016 р. 

Регуляторний акт «Про затвердження Положення про порядок 

проведення конкурсу по визначенню надавача послуги з управління 

багатоквартирним будинком, спорудою або групою багатоквартирних 

будинків у місті Комсомольську» прийнятий на засіданні дванадцятої сесії 

міської ради сьомого скликання від 21 червня 2016 р. Але в подальшому на 

підставі рішення сімнадцятої сесії міської ради, сьомого скликання від 

15.11.2016 р. даний регуляторний акт втратив чинність. 

Регуляторний акт «Про внесення змін до Порядку проведення 

конкурсу з визначення постачальників (виконавців) при здійсненні 

закупівель товарів та робіт за бюджетні кошти» був прийнятий на 

вісімнадцятій сесії міської ради сьомого скликання 22 грудня 2016 року. 

Усього до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних 

актів міською радою на 2016 рік були включені сім проектів регуляторних 

актів. 

Відповідно до сформованого реєстру діючих регуляторних актів 

Горішньоплавнівської міської ради та її виконавчого комітету на 01 січня 

2017 року діє 42 регуляторних акта. 

 

 

 

Міський голова                     (підписано)                                    Д.Г.Биков 
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